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En la ciudad de Zacatecas, capital del Estado del mismo nombre, el C. Presidente 
Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, señala: ñDe conformidad con 
lo dispuesto por los artículos 119 fracción XI y XII de la Constitución Política del 
Estado, 41, 42, 43 y 74 de la Ley Orgánica del Municipio en el Estado de 
Zacatecas, siendo las 12 horas con 40 minutos del día 30 de abril del año 2010, se 
declara abierta esta Sesión Ordinaria de Cabildo, número cincuenta y siete. Le 
solicito el apoyo al Regidor, Lic. Fernando Becerra Chiw me apoye en estos 
momentos para el seguimiento de la sesión de Cabildo. Le solicito licenciado tome 
lista de asistencia y en su caso declare la existencia de quórum legal para 
sesionarò. 1.- Lista de Asistencia. El C. Regidor, Lic. Fernando Becerra Chiw, 
procedió a pasar lista, encontrándose presentes: el Ciudadano Presidente 
Municipal Jesús López Zamora, la C. Síndico Municipal Ing. María del Consuelo 
Arguelles Arellano, los Ciudadanos Regidores: 1.- Salim Francisco Valdés Sabag, 
2.- Fernando Becerra Chiw, 3.- Raúl Dueñas Esquivel, 4.- Gabriela Reyes Cruz, 5.- 
Jaime Ramos Martínez, 6.- Manuel Gerardo Lugo Balderas 7.- María Judith 
Hernández Terrones, 8.- Javier Reyes Romo, 9.- Ma. De los Ángeles Fernández 
Guerrero, 10.- Cruz Tijerín Chávez, 11.- Milagros Del Carmen Hernández Muñoz, 
12.- Gabriela Evangelina Pinedo Morales, 13.- Bertha Dávila Ramírez, 14.- Jorge 
Fajardo Frías,  15.- Juana Esparza Vázquez y 16.- Josefina Balderas Castañeda. 
No así los regidores: 17.- Emilio Parga Carranza, 18.- Ubaldo García Escareño, 19.- 
Ma. Elena García Villa y 20.- Rodrigo Román Ortega, quienes solicitaron permisoò. 
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2.- Declaración de Quórum Legal. El C. Regidor, Lic. Fernando Becerra Chiw, 
menciona: ñinformo que se cuenta con una asistencia de 18 integrantes del 
Honorable Cabildo, por lo cual, existe quórum legal para sesionar y en 
consecuencia los acuerdos que emanen de esta sesi·n tendr§n plena validezò. El 
C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, menciona: 
ñsolicito al Regidor, Lic. Fernando Becerra Chiw, de lectura al Proyecto del Orden 
del D²aò. El C. Regidor Lic. Fernando Becerra Chiw, menciona: ñSe¶oras y 
señores integrantes del Honorable Cabildo de Zacatecas, a su consideración el 
Proyecto de Orden del día: ORDEN DEL DÍA. SESIÓN ORDINARIA  No. 57. 
FECHA: 30 DE ABRIL DE 2010. 1.- Lista de Asistencia. 2.- Aprobación en su caso 
de Quórum Legal. 3.- Aprobación en su caso, del Orden del Día. 4.-Informe  del 
Convenio de término de relación laboral con el  C. David Gallardo Ortíz. 5.- Terna 
que presenta el C. Presidente Municipal Jesús López Zamora para designar al 
Secretario de Gestión Social y Participación Ciudadana. 6.- En su caso, toma de 
protesta del Secretario de Gestión Social y Participación Ciudadana. 7.- Terna que 
presenta el C. Presidente Municipal Jesús López Zamora para designar al 
Secretario de Gobierno Municipal. 8.- En su caso,  toma de protesta del Secretario 
de Gobierno Municipal. 9.- Aprobación en su caso, para la suscripción del Convenio 
con la Fundación Josafath, se exhibe contrato tipo. 10.- Aprobación en su caso, de 
los Dictámenes que emite la Comisión de Honor y Justicia en el Municipio, 
radicados y desahogados con los números 001/2010, 002/2010 y 003/2010. 11.- 
Aprobación en su caso, del dictamen que emite la H. Comisión de Hacienda 
correspondiente al corte de caja del mes de marzo 2010 y sus anexos. 12.- Asuntos 
Generales. El C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, 
menciona: ñle solicito al Regidor, Lic. Fernando Becerra Chiw se sirva a tomar la 
votaci·n correspondiente del orden del d²aò. El C. Regidor, Lic. Fernando Becerra 
Chiw, menciona: ñSeñoras y señores integrantes del H. Cabildo de Zacatecas, se 
les solicita manifestar el sentido de su voto levantando la mano, con relación al 
punto n¼mero 3, aprobaci·n del orden del d²aò. (Punto de Acuerdo número 533) 
El C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, menciona: 
ñgracias. Le solicito al Licenciado Fernando Becerra continuar con el desarrollo de 
la sesi·nò. El C. Regidor, Lic. Fernando Becerra Chiw, menciona: ñdoy cuenta al 
H. Cabildo que el siguiente punto a desahogar es el punto número: 4.-Informe  del 
Convenio de t®rmino de relaci·n laboral con el  C. David Gallardo Ort²z.ò 
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El C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, menciona: 
ñcomo era informativo, le solicito al Regidor, Lic. Fernando Becerra continúe con el 
orden del d²aò. El C. Regidor, Lic. Fernando Becerra Chiw, menciona: ñdoy 
cuenta al H. Cabildo que el siguiente punto a desahogar es el punto número: 5.- 
Terna que presenta el C. Presidente Municipal, LAE Jesús López Zamora para 
designar al Secretario de Gestión Social y Participación Ciudadana. El C. 
Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, menciona: 
ñpongo a consideraci·n del H. Pleno las siguientes propuestas: en primer t®rmino 
Oscar Joel Valadez Ramírez, por lo que doy a conocer su curriculum: 
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En segundo lugar el curriculum de Oscar Aguilar Andrade: 
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En último término el señor Rodolfo Rodríguez Navarro: 
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El C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, menciona: 
ñLe solicito al Regidor, Lic. Fernando Becerra tome la votación correspondiente a la 
terna de Secretaría de Gestión Social y Participación Ciudadanaò. El C. Regidor, 
Lic. Fernando Becerra Chiw, menciona: ñse¶oras y se¶ores integrantes del H. 
Cabildo, se les solicita manifestar el sentido de su voto, con respecto a la propuesta 
de la ternaò. Interviene la C. Regidora Bertha Dávila Ramírez, menciona: ñpor 
procedimiento, uno de los miembros que se presenta en esta terna es mi familiar en 
cuarto grado. Con fundamento en el artículo 107 del Reglamento Interior de este H. 
Ayuntamiento y porque una servidora ha sido peticionaria en reiteradas ocasiones 
que se respete la Ley, los Reglamentos que regulan esta mesa, y porque uno de 
los miembros que integra esta terna es familiar mío en menor de cuarto grado, 
prohíbe tener ingerencia en el caso, pido se me disculpe de la votación y se me 
tenga por excluida en este caso. Es cuantoò. El C. Regidor, Lic. Fernando 
Becerra Chiw, menciona: ñse¶oras y se¶ores integrantes del H. Cabildo, se les 
solicita manifestar el sentido de su voto, con respecto a la propuesta de la terna que 
realiza el señor Presidente Municipal, por lo que en primer término se les solicita su 
votación por: C. Oscar Joel Valadez Ramírez, quien obtiene 15 votos a favor. C. 
Oscar Aguilar Andrade, quien obtiene cero votos. C. Rodolfo Rodríguez Navarro 
quien obtiene 1 voto (Regidor Salim Francisco Valdés Sabag)ò. Es aprobado como 
Secretario de Gestión Social y Participación Ciudadana al C. Oscar Joel Valadez 
Ramírez. (Punto de Acuerdo número 534) Interviene la C. Regidora Bertha 
Dávila Ramírez, menciona: ñde procedimiento, como es un asunto que ya se ha 
tratado y se ha hecho llegar la información con bastante antelación, solicitamos que 
se vote la terna de Secretario de Gobierno y sean protestados los dos juntos. El C. 
Presidente Municipal de Zacatecas, Jesús López Zamora, menciona: ñle solicito 
Regidor, Lic. Fernando Becerra contin¼e con el orden del d²aò. El C. Regidor, Lic. 
Fernando Becerra Chiw, menciona: ñdoy cuenta al H. Cabildo que el siguiente 
punto a desahogar es el punto número: 6.- Terna que presenta el C. Presidente 
Municipal Jesús López Zamora para designar al Secretario de Gobierno 
Municipal. El C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, 
menciona: ñpongo a consideraci·n del H. Pleno las siguientes propuestas: en 
primer término a la Lic. Susana Rodríguez Márquez, procedo a darle lectura a su 
curriculum: 
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El siguiente es el Lic. Ignacio Jiménez Castro, me permito darle lectura a su 
curriculum: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SIN TEXTO 
 
 
 
 
 
 



 

                                                                                                                                              
                                                                                        ACTA DE CABILDO No. 57,  
                                                                           SESION ORDINARIA DE CABILDO 
                                                                                    FECHA 30 DE ABRIL DE 2010 

 22 

 



 

                                                                                                                                              
                                                                                        ACTA DE CABILDO No. 57,  
                                                                           SESION ORDINARIA DE CABILDO 
                                                                                    FECHA 30 DE ABRIL DE 2010 

 23 

 



 

                                                                                                                                              
                                                                                        ACTA DE CABILDO No. 57,  
                                                                           SESION ORDINARIA DE CABILDO 
                                                                                    FECHA 30 DE ABRIL DE 2010 

 24 

 

 



 

                                                                                                                                              
                                                                                        ACTA DE CABILDO No. 57,  
                                                                           SESION ORDINARIA DE CABILDO 
                                                                                    FECHA 30 DE ABRIL DE 2010 

 25 

 
 

 



 

                                                                                                                                              
                                                                                        ACTA DE CABILDO No. 57,  
                                                                           SESION ORDINARIA DE CABILDO 
                                                                                    FECHA 30 DE ABRIL DE 2010 

 26 

 

 
En tercer lugar el curriculum de Manuel de Jesús Solis Urenda: 
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El C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, menciona: 
ñLe solicito Regidor, Lic. Fernando Becerra contin¼e con la votaci·nò. El C. 
Regidor, Lic. Fernando Becerra Chiw, menciona: ñse¶oras y se¶ores integrantes 
del H. Cabildo, se les solicita manifestar el sentido de su voto, con respecto a la 
propuesta de la terna que realiza el señor Presidente Municipal, por lo que en 
primer término se les solicita su votación por: Lic. Susana Rodríguez Márquez, 
quien obtiene cero votos. Lic. Ignacio Jiménez Castro, quien obtiene 17 votos a 
favor. El C. Manuel de Jesús Solis Urenda, quien obtiene cero votos. Es aprobado 
como Secretario de Gobierno Municipal el C. Lic. Ignacio Jiménez Castro. (Punto 
de Acuerdo número 535) El C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús 
López Zamora, menciona: ñle solicito Regidor, Lic. Fernando Becerra contin¼e con 
el orden del d²aò. El C. Regidor, Lic. Fernando Becerra Chiw, menciona: ñdoy 
cuenta al H. Cabildo que el siguiente punto a desahogar es el punto número: 7.- En 
su caso, toma de protesta de los Secretarios de Gestión Social y Participación 
Ciudadana y de Gobierno Municipalò. Interviene el C. Regidor Manuel Gerardo 
Lugo Balderas, quien comenta: ñsolicito quede asentado en el acta señor 
Presidente, que bajo ninguna circunstancia Rodolfo Rodríguez por ningún motivo se 
va a quedar fuera de la administración. Es nada más por cuestión de procedimiento 
y que quede asentadoò. El C. Presidente Municipal de Zacatecas, Jesús López 
Zamora, menciona: ñLes pido que se pongan de pie por favor. En atenci·n a lo que 
establece la Constitución  Política del Estado de Zacatecas en el artículo 158, 
procederemos a tomar la protesta de Ley. Ciudadanos Ignacio Jiménez Castro y 
Oscar Joel Valadez Ramírez: protestáis desempeñar leal y patrióticamente el cargo 
de Secretario de Gobierno Municipal y Secretario de Gestión Social y Participación 
Ciudadana, que se os ha conferido y guardar y hacer guardar la Constitución 
Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Particular del Estado y las Leyes que 
de ella emanen mirando en todo por el bien y la prosperidad de la Unión y por el 
bien y la prosperidad del Estado?ò. Responden los Ciudadanos Ignacio Jiménez 
Castro y Oscar Joel Valadez Ramírez: ñsi protestoò. El C. Presidente Municipal 
de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, menciona: ñS² as² no lo hicieres la 
Nación y el Estado os lo demanden. Muchas felicidades. Les pido que tomen 
asientoò. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, 
comenta: doy cuenta al H. Cabildo que el siguiente punto a desahogar es: 9.- 
Aprobación en su caso, para la suscripción del Convenio con la Fundación 
Josafath, se exhibe contrato tipo. 
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El C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, menciona: 
ñH. Integrantes del  Cabildo si existe alguna observaci·n al respecto se les concede 
el uso de la palabra. Le solicito se¶or Secretario contin¼e con la votaci·nò. El C. 
Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, comenta: 
ñse¶oras y se¶ores integrantes del H. Cabildo de Zacatecas, se les solicita 
manifestar el sentido de su voto levantando  la mano con relación a la aprobación 
del punto número 9, referente a la aprobación para la suscripción del convenio con 
la Fundación Josafath, se exhibe contrato tipo. El cual es aprobado por unanimidad 
de votos. (Punto de Acuerdo número 536) El C. Presidente Municipal de 
Zacatecas, Jesús López Zamora, menciona: ñle solicito se¶or Secretario de 
Gobierno continúe con el orden del d²aò. El C. Secretario de Gobierno Municipal, 
Lic. Ignacio Jiménez Castro, comenta: doy cuenta al H. Cabildo que el siguiente 
punto a desahogar es: 10.- Aprobación en su caso, de los Dictámenes que 
emite la Comisión de Honor y Justicia en el Municipio, radicados y 
desahogados con los n¼meros 001/2010, 002/2010 y 003/2010ò.  
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_ 
El C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, menciona: 
ñH. Integrantes del  Cabildo si existe alguna observación al respecto se les concede 
el uso de la palabra. Le solicito se¶or Secretario contin¼e con la votaci·nò. 
Interviene el C. Regidor Javier Reyes Romo, quien manifiesta: ñeste dictamen ya 
fue presentado hace dos meses aproximadamente y fue regresado por el Pleno 
porque lo creyeron insuficiente en los antecedentes, hoy se le agrega el apartado 
XV y viene un resumen de los hechos ocurridos en ese entonces. Se trata de 
cumplir con la petición que hizo el Pleno, y la Comisión agregó esta parte que 
consideró importante para la valoraci·nò. El C. Secretario de Gobierno Municipal, 
Lic. Ignacio Jiménez Castro, comenta: ñse¶oras y se¶ores integrantes del H. 
Cabildo de Zacatecas, se les solicita manifestar el sentido de su voto levantando  la 
mano con relación a la aprobación del punto número 10, respecto al primer 
dictamen que emite la H. Comisión de Honor y Justicia. Relativo al procedimiento 
administrativo de investigación radicado con el número 001/2010, en relación a 
faltas al Reglamento  Interno para la Policía Preventiva Municipal por parte del C. 
Regino Ramírez Vargas. Punto único.- Es de autorizarse y se autoriza por parte del 
H. Ayuntamiento; a la Dirección de Administración y Proveeduría de este municipio 
de Zacatecas, a efecto de que se lleve a cabo el procedimiento respecto de la 
SUSPENSIÓN TEMPORAL POR SESENTA DIAS SIN GOCE DE SUELDO del 
oficial de la policía preventiva el C. REGINO RAMIREZ VARGAS. El cual es 
aprobado por unanimidad de los presentesò. (Punto de Acuerdo número 537) El 
C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, menciona: ñle 
solicito se¶or Secretario de Gobierno contin¼e con el orden del d²aò. El C. 
Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, comenta: doy 
cuenta al H. Cabildo que el siguiente punto a desahogar es: 10.- Aprobación en su 
caso, de los Dictámenes que emite la Comisión de Honor y Justicia en el 
Municipio, radicados y desahogados con los n¼meros 002/2010ò.  
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